

ЗАВТРА — МЕЖДУНАРОДНЫЙ ЖЕНСКИЙ ДЕНЬ

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Красное Знамя

ОРГАН ПРОМЫШЛЕННОГО РАЙОНА КПСС И РАЙОННОГО
СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 29 (4228)

ВТОРНИК, 7 марта 1972 года.

Год издания 37-й
Цена 2 коп.

СЕРДЕЧНОЕ ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Дорогие женщины! Завтра Советский народ и все прогрессивное человечество празднует Международный женский день. Мы отдаем дань уважения и признательности женщине-Матери, женщине-Труженице, женщине-Борцу за мир на всей планете.

Бюро райкома КПСС и исполком районного Совета депутатов трудящихся сердечно поздравляют вас с этим радостным праздником, желаем вам хорошего здоровья, личного счастья, успехов в труде и в воспитании подрастающего поколения.

БЮРО
РАЙКОМА КПСС.

ИСПОЛКОМ
РАЙОННОГО СОВЕТА.

ВСЕ НА СУББОТНИК!

15 АПРЕЛЯ ДЕНЬ ПРОВЕДЕНИЯ МАССОВОГО
КОММУНИСТИЧЕСКОГО СУББОТНИКА

• В ОБКОМЕ КПСС

ОБ ИНИЦИАТИВЕ передовых коллективов

Бюро обкома КПСС одобрило обращение коллективов Кузнецкого металлургического комбината имени В. И. Ленина, шахты «Коксовая», Новокемеровского химкомбината, трестов «Юргапромстрой» и «Сибметаллургмонтаж», совхоза «Октябрьский», разреза «Междуреченский», ленинск-кузнецкого швейного объединения «Одежда» ко всем трудящимся Кузбасса о проведении 15 апреля этого года массового коммунистического субботника, посвященного 50-летию образования Союза Советских Социалистических Республик.

Горкомы, райкомы партии, облисполком, обком ВЛКСМ, облсовпроф, партийные, советские, комсомольские, профсоюзные организации, руководители хозяйственных объединений, промышленных предприятий, строительных, транспортных и торговых организаций, совхозы и колхозы области обязаны повсеместно поддержать эту ценную инициативу передовых коллективов предприятий и организаций области. Обеспечить тщательную подготовку и организованное проведение субботника. В городах и районах, на предприятиях и в организациях области надо создать штабы по его проведению, которые должны детально рассмотреть вопросы обеспечения всех рабочих мест необходимыми материалами, механизмами, инструментом для высокопроизводительной ударной работы участников субботника.

Следует организовать обслуживание участников общественного питания и необходимым транспортом, предусмотреть оформление рабочих мест наглядной агитацией, призывами, лозунгами, использовать для широкой гласности трудовых достижений участников субботника печать, радио, телевидение.

ОБРАЩЕНИЕ

коллективов Кузнецкого металлургического комбината имени В. И. Ленина, шахты «Коксовая», Новокемеровского химкомбината, трестов «Юргапромстрой», «Сибметаллургмонтаж», совхоза «Октябрьский», разреза «Междуреченский», Ленинск-Кузнецкого швейного объединения «Одежда» ко всем трудящимся области

Дорогие товарищи!

Советский народ, все прогрессивное человечество в этом году будет отмечать знаменательную дату — 50-летие образования Союза Советских Социалистических Республик.

Воодушевленные историческими решениями XXIV съезда КПСС труженики дважды орденоносного Кузбасса вместе со всеми советскими людьми готовятся встретить этот всенародный праздник новыми трудовыми достижениями, высокой творческой активностью.

Стало уже замечательной традицией ежегодное проведение массовых Всесоюзных коммунистических субботников, участниками которых являются все трудоспособное население нашей страны.

В этом году мы призываем всех тружеников земли Кузнецкой день проведения массового коммунистического субботника, 15 апреля, посвятить 50-летию образования Союза Советских Социалистических Республик и всем как один с максимальной производительностью и отдачей безвозмездно отработать в этот день и все заработанные средства внести в фонд девятой пятилетки.

Новыми победами в труде отметим 50-летие образования Союза Советских Социалистических Республик!



Рисунок художника С. Гринько.

Фотохроника ТАСС.

В БУКЕТАХ — КРАСНЫЕ ГВОЗДИКИ

Беседа с председателем Комитета Советских женщин В. В. Николаевой-Терешковой.

В канун 8 Марта корреспондент ТАСС беседовала с председателем Комитета Советских женщин, летчиком-космонавтом СССР, Героем Советского Союза В. В. Николаевой-Терешковой.

Приближается Международный женский день. Не случайно в подарочных букетах матери, жены, сестры, невесты больше всего получают красных гвоздик. Это символ преемственности революционной борьбы и одновременно дань любви и уважения и труженице, гражданину своей страны...

— В этой связи, — говорит В. В. Николаева-Терешкова, — хотелось бы вспомнить события более чем шестидесятилетней давности. В начале века Клара Цеткин предложила ежегодно отмечать Международный день революционной мобилизации широких женских масс против буржуазного господства. На Второй международной конференции социалисток в 1910 году предложение было принято... А уже через два года день 8 Марта удалось отметить и в царской России. В большом зале, где собрались петербургские работницы, продавались красные гвоздики. Вырученные деньги шли в фонд

помощи семьям политических заключенных...

День 8 Марта стал днем солидарности женщин в борьбе за самые насущные права — экономические, политические, гражданские. Из года в год ширятся ряды международного демократического женского движения.

Мне часто приходится встречаться с видными представительницами международного женского движения. Они подчеркивают, что советские подруги для них — олицетворение гражданской активности, выполнения общественного долга. В самом деле: за героизм, проявленный в первые годы революции, 72 наши соотечественницы награждены боевыми орденами. Вспомним самоотверженность, боевой и трудовой героизм женщин во время первых пятилеток, в годы борьбы с фашизмом. Сотни тысяч лучших из них удостоены правительственных наград. А разве не заслуживают самых ярких букетов цветов наши славные современницы, претворяющие в жизнь величественные задачи, поставленные XXIV съездом партии, борющиеся за досрочное выполнение девятой пятилетки?

— Мы говорим о поистине историческом пути от тьмы к свету, который прошли женщины

Советского Союза. Судьбы многих из них — ведь это судьбы людей, воспитанных нашей партией, новым социалистическим обществом.

— Совершенно верно. Владимир Ильич Ленин подчеркивал: не может быть социалистического переворота, если громадная часть трудящихся женщин не примет в нем значительного участия. Коммунистическая партия подняла женщину в нашей стране на небывалую высоту. И партии, претворению в жизнь ее идей женщины отдают все свои силы. Мы с детства помним имена Александры Коллонтай и Ларисы Рейснер, Марии Демченко, Наши Ангелиной, Зои Космодемьянской и многих-многих других. Они золотыми буквами записаны на страницах революционной, боевой и трудовой летописи нашей страны. А сколько славных дочерей Отчизны продолжают эту летопись! Когда я слышу песню про красную гвоздику — «Цветок отваги и надежды», — я думаю о Марине Павловне Чеченовой, гвардии капитане, летчице, боевой подвиг которой отмечен Золотой Звездой Героя. Недавно она стала кандидатом исторических наук. Я думаю и о докторе наук Валерии Александровне (Окончание на 2 стр.)

ЗНАКОМЬТЕСЬ: ЛЮБА ДЬЯЧКОВА ХОЗЯЙКА ПОЛИКЛИНИКИ

О Любе Дьячковой, молодой доярке с первой фермы совхоза «Краснинский», сейчас идет добрая молва. «Дьячкова — одна из лучших доярок, хотя и работает в животноводстве всего третий год», — так рассказывали о ней в последний мой приезд в «Краснинский» главный зоотехник В. Т. Мышко и секретарь парткома Н. М. Гордиенко. «У девушки очень сильный характер, уж коль поставила себе какую-либо цель, обязательно своего добьется», — добавил председатель рабочкома В. С. Шевченко.

Не каждому дано завоевать такое лестное мнение о себе в двадцать семь лет. Тем более, если ты в животноводстве, считай, новичок. Любе это удалось. И далось ей это, конечно, нелегко...

В совхоз она приехала три года назад. Сначала Люба и не намеревалась задерживаться здесь надолго. Тем более, что она могла обосноваться в родном селе, где живет и работает в бухгалтерии ее мать. Но не захотела идти на готовое. Твердо решила устроить свою жизнь сама, найти себя на новом месте, на новой работе. А вначале жизнь складывалась у нее не совсем гладко. Неудачное замужество, разочарование в избранной специальности (она училась на аг-

рономическом отделении техникума). От таких ударов судьбы впору и растеряться.

Но характер у молодой женщины оказался на редкость упорным. Люба нашла в себе силы, чтобы выдержать первые свои житейские испытания. Она решает оставить техникум и поступить куда-нибудь работать.

Так Люба оказалась в «Краснинском». И не одна. С маленьким сынишкой на руках. Ее определили дояркой, дали квартиру. И в первый же год, когда Люба только-только получила группу коров, стала работать самостоятельно (до этого была подменной дояркой), о ней заговорили как о способном животноводце, как о человеке с сильным, волевым характером, умеющем добиваться поставленной цели и знающем себе цену.

— Группа Дьячковой досталась неудачная, — рассказывает теперь председатель рабочкома В. С. Шевченко. — В ней всего около десятка старых, хорошо раздоенных коров, остальные первотелки. Но это не испугало молодую доярку. За дело взялась с большим желанием. И в первый же год доказала, на что способна: сумела раздоить коров и получить без малого по 35 центнеров молока.

Первый успех открыл Дьяч-

кову, придав ей сил. Работать она стала с еще большим желанием. И в следующем году, в 1971-м, Люба, приняв официально обязательство надоить по 3500 килограммов молока на корову, про себя решаете штурмовать четырехтысячный рубеж. Ради этой цели недосыпала ночей. Хоть и трудно было (все-таки нелегко одной воспитывать сына), не пропускала ни одного занятия в животноводческом кружке, где доярки и скотники постигали теорию и передовую практику молочного скотоводства. Внимательно присматривалась к работе старших подруг по ферме, училась у них мастерству доения и все новое применяла в своей работе.

Старания Любы не пропали даром. Лишь 65 кг ей не хватило до заветной цели — 4 тысячи килограммов, получила лишь по 3935 кг. Но все равно и это достижение — отличный успех доярки. Как-никак, а за один год дать полутонную прибавку — дело нешуточное. Опытные животноводы, ветераны, недоверчиво относящиеся поначалу к первым ее успехам, сейчас признали доярку Дьячкову, к ней стали относиться как к равной. И никто не удивился, когда на собрании, где принимались обязательства на нынешний год, Люба в числе немногих доярок назвала цифру 4 тысячи килограммов. Убедились, она своего добьется.

Сильный характер Любы Дьячковой сказывается не только в работе. И в жизни она такая же. Рабочий день животновода длинный. Но Люба выкраивает время и для занятий с сыном (он у нее уже первоклассник) и для других личных дел. Урывает время у сна, чтобы почитать книги, сбегать в клуб, в кино или на вечер. А главная забота ее — подготовиться и поступить в техникум. Здесь, в совхозе, Люба нашла свое настоящее призвание: она решила стать квалифицированным животноводом — зоотехником.

Что ж, пожелаем ей удачу на пути к этой цели, новых трудовых успехов и свершений и, конечно, личных житейских удач!

В. МАТВЕЕВ.

На снимке: Любовь Дьячкова. Фото И. ВАСЬКИНА.



Пятнадцать лет работает в районной поликлинике Раиса Игнатьевна Ивлева. Сначала она трудилась санитаркой, а вот уже четвертый год исполняет функции сестры-хозяйки. Дело это хлопотное. Перегорит лампочка — бегут к Раисе Игнатьевне, нужен халат или шторы — тоже к ней. К тому же необходимо вовремя сдать в стирку белье и привезти чистое. А идеальная чистота в коридорах и кабинетах — это тоже результат строгого контроля хозяйки.

А к порядку Раиса Игнатьевна привыкла с детства. Отец погиб на фронте. Одной матери было трудно управиться с четверьмя детьми, и Рае приходилось помогать ей в хозяйстве. Вот и привыкла, чтобы все было на своих местах, сияло чистотой. Эта хорошая черта и прижилась здесь в поликлинике.

— Поначалу было нелегко, — вспоминает Раиса Игнатьевна. — Воду приходилось носить ведрами. Отапливали помещения печами, и в зимнее время шурова-

ли их целыми днями. Белье гладили по ночам, чтобы утром подать чистые простыни, халаты. Сейчас, конечно, другое дело — отопление водяное, помещения просторные.

Но забот у Раисы Игнатьевны не убавалось. Нужно побеспокоиться, чтобы уголь вовремя подвели к котельной, сломанные утюги, плитки отремонтировать и многое другое. И так изо дня в день постоянно в заботах, в хлопотах.

За добросовестное отношение к своему делу Раиса Игнатьевна награждена юбилейной медалью «За доблестный труд. В ознаменование 100-летия со дня рождения В. И. Ленина», а также многочисленными Почетными грамотами, денежными премиями.

И по праву в День 8-е марта Раиса Игнатьевна Ивлева названа в числе лучших работниц поликлиники.

А. МАКАРОВ.

На снимке: Р. И. ИВЛЕВА. Фото И. ВАСЬКИНА.



В БУКЕТАХ — КРАСНЫЕ ГВОЗДИКИ

(Окончание. Нач. на 1 стр.)
Троицкой. Чтобы раскрыть тайны магнитных колебаний в морских глубинах, мужественная женщина в батискафе «Архимед» опустилась в глубину океана на два с половиной километра.

Вспоминаю я и о судьбе узбечки Турсунной Ахуновой — Герое Социалистического Труда, инициаторе массового движения женщин за овладение хлопкоуборочной техникой.

Русские, узбечки, украинки, белоруски, грузинки... Список славных дочерей Отчизны можно продолжать и продолжать. В единой братской семье народов СССР активно участвуют они в строительстве коммунистического общества.

Мы готовимся отметить полу-

вековой юбилей СССР. В принятом недавно постановлении ЦК КПСС «О подготовке к 50-летию образования Союза Советских Социалистических Республик» подчеркивается, что это — великий праздник нашего многонационального народа. «Подготовка к этому юбилею, — говорится в Постановлении, — проходит под воздействием идей и решений XXIV съезда КПСС. Огромный трудовой и политический подъем, с которым трудящиеся выполняют начертанные съездом планы, с новой силой демонстрирует морально-политическое единство нашего общества, сплоченность партии и народа, нерушимую дружбу и братское сотрудничество всех народов великого Советского Союза».

На самых разных участках работают женщины. Достаточно сказать, что они составляют более 30 процентов руководящих работников и специалистов в промышленности. Однако у нас всегда помнят, что женщина это прежде всего — мать. И в нашей стране все делается, чтобы она с честью выполняла эту высокую миссию. Законы СССР по охране материнства и младенчества, широчайшая сеть медицинских и детских учреждений способствуют тому, чтобы женщина-мать могла растить поколение, достойное своей Родины.

— Нашей женщине присуще глубокое чувство интернационализма. Вам, как представителю Комитета это особенно хорошо известно...

Ярким выражением этих чувств является, например, сплоченная борьба за прекращение американской агрессии во Вьетнаме, за то, чтобы вьетнамские матери могли спокойно растить детей, участвовать в строительстве светлого будущего. А каким могучим набатом солидарности звучит голос наших соотечественниц в защиту мужественной американской коммунистки Анджелы Дэвис!

Мы помним о том, что миллионы женщин планеты лишены элементарных прав, что многие наши сверстницы живут в условиях нещадной эксплуатации, колониализма. Ярким проявлением солидарности советских женщин с женщинами всего мира явилось их активное участие в

организации после второй мировой войны Международной демократической федерации женщин. В канун 8 Марта нынешнего года МДФЖ обратилась с призывом крепить единство в борьбе за мир, демократию, социальный прогресс.

Свое активное участие в укреплении могущества первого в мире социалистического государства мы тоже рассматриваем как вклад во всеобщую борьбу за счастье всех женщин планеты.

— А что бы Вы, Валентина Владимировна, хотели пожелать в этот праздничный день своей дочери?

— Того же, что и всем детям земли, — счастья и радости, чистого, голубого неба. Чтобы дети всегда приносили радость своим мамам, росли здоровыми, крепкими, были честными и мужественными борцами, настоящими сынами и дочерьми своего народа.

**ПИСЬМА
В РЕДАКЦИЮ**

ЧИТАТЕЛИ ПОЗДРАВЛЯЮТ

У ИСТОКОВ 300 БИОГРАФИЙ

Те, кто хоть один раз побывал в библиотеке Промышленновской средней школы № 2, не могли не обратить внимания на постоянно окруженную школьниками женщину, всем своим видом излучающую какое-то неуловимое тепло, так притягательное для ребятинек.

Это учительница начальных классов — Евдокия Игнатьевна Копева. Стремительно, как на крыльях, промчалось 35 лет, отданных ею школе, делу воспитания и образования молодого поколения. За эти годы приняла она около 300 малышей-несмышленишек, кропотливым повседневным трудом сеяла в их сознании и душах семена добра, давшие хорошие всходы и положившие начало тремстам биографиям.

Считается общепризнанным, что именно в начальных классах школьники получают ту основу,

на которой строится весь дальнейший процесс образования и воспитания.

Спокойная, с большим педагогическим тактом, умудренная богатым опытом, Евдокия Игнатьевна умеет дать детям именно то, что остается в человеке на всю жизнь. Она умеет быть в одно и то же время простой и загадочной, пробуждать и поддерживать в детях постоянную пылкость, развивать их интеллект, шаг за шагом становиться сильнее, находить свою дорогу и место в жизни.

В этом учебном году Евдокия Игнатьевна вынуждена работать в школьной библиотеке. Но и здесь она осталась верной своему призванию. Сюда идут старшие и младшие школьники, и для всех она находит нужное слово, посоветует прочитать именно ту книгу, которая особенно полезна уче-

нику. Ведет она и большую воспитательную работу по обще-школьному плану: проводит читательские конференции, оказывает помощь учителям в подготовке и проведении внеклассных мероприятий.

Дело обучения и воспитания молодого поколения, начатое ею тридцать пять лет назад, живет и продолжается ее учениками. Только во второй школе двое из них работают учителями, и ее опыт, знания, мастерство помогают им стать подлинными мастерами своего дела.

С праздником Вас, дорогая Евдокия Игнатьевна, с днем рождения!

Спасибо за доброту, которую Вы дарите людям всю свою жизнь.

Л. ЮРКОВА,
учительница школы № 2.



ЧЕСТНО СЛУЖИТ ЛЮДЯМ

Недавно из тайги с лесозаготовок возвращались механизаторы откормсовхоза. Близ нашего села они попали в беду: вышел из строя трактор. Пока они возились с машиной на лютном холоде, пока добирались до деревни, чтобы обогреться, у одного из трактористов стало плохо с сердцем. Его завели в дом, но ему нужна была срочная медицинская помощь. А время — ночь, около часу. И тут кто-то бросился бежать за местным медиком Татьяной Гавриловной Тюниной. Через некоторое время она уже хлопотала у больного...

Это не первый такой случай. К Татьяне Гавриловне идут за помощью в любое время, и она никогда не отмахивается. Усталая ли, не усталая — идет к больному по вызову и выполняет свой долг советского медика. Многим ей обязана лично я, а когда болела моя мать, опять приходилось часто вызывать по-

ночам Татьяну Гавриловну.

У нас на селе она уже работает два десятка лет, и нет такой семьи, куда бы ее не вызвали к заболевшему. За свою долготлетнюю службу Т. Г. Тюнина заслужила искреннюю любовь и уважение односельчан. И не только как медицинский работник. Коммунистка Тюнина активно участвует в общественной жизни села. Она много лет была секретарем парторганизации Тарасовской больницы. Сейчас избрана членом бюро цеховой парторганизации, членом сельского женсовета, группы народного контроля сельсовета, председателем местного комитета профсоюза больницы.

Общественных обязанностей у Татьяны Гавриловны много, и все их она выполняет в меру своих сил. Уж такой она человек, ни дня, ни часу не может сидеть без дела. Одним словом, коммунистка, медицинский работ-

ник Татьяна Гавриловна Тюнина из тех людей, кто всю свою жизнь честно служит народу, все свои силы, знания и энергию отдает людям. Жители села Тарасова искренне благодарны ей за все то доброе, что она сделала и делает для них, и поздравляют ее с Международным женским днем.

Л. ЛЫСАН,
библиотекарь Тарасовской
сельской библиотеки.

МЫ ЕЙ ВСЕГДА РАДЫ

Пишут вам работники железнодорожного транспорта. Мы хорошо знаем, сколь бывает трудна работа почтальона на селе. Крепкие морозы и снежные метели и заносы зимой, грязь и сыпкость весной и осенью — большая помеха для них. Но если к делу относиться так же, как наш почтальон Степанида Ананьевна Фоминцева, трудности отступят.

Уже много лет она обслуживает наш участок. И все эти годы мы изо дня в день регулярно без опозданий получаем газеты, журналы, письма. Очень вежливая, общительная и отзывчивая женщина заслужила симпатии своих клиентов, ее приходу мы всегда рады. От души благодарим Степаниду Ананьевну за честный, самоотверженный труд, поздравляем ее с праздником 8 Марта.

и желаем ей всяческих успехов и благ.

КОРОЛЕВА, ПОПОВА, РАС-СТРИГИНА и другие жители ст. Падунская.

ОТ РЕДАКЦИИ. Получив это письмо, мы попросили более подробно рассказать о почтальоне Фоминцевой — начальника районного узла связи А. М. Андрющенко.

— Степанида Ананьевна одна из лучших работниц, — сказал Александр Матвеевич. — Одинадцатый год она работает почтальоном на станции Падунская. За все это время мы ни разу не слышали о ней худого слова. Умеет она работать с людьми, а добросовестности и старания ей не занимать. Благодаря этим своим качествам, а главное стремлению относиться к делу творчески, Степанида Ананьевна из месяца в месяц перевыполняет задания с праздником 8 Марта.

служивание она снискала большое уважение жителей своего участка.

В коллективе С. А. Фоминцева тоже на хорошем счету. Она занесена в Книгу почта районного узла связи, ее портрет несколько раз побывал на узловой Доске почта. Во втором квартале прошлого года ей было присвоено звание «Лучший почтальон». Ну а что касается материального поощрения — тут тов. Фоминцева тоже отличается: ежемесячно получает премии за отличную работу.

Вообще говоря, Падунке «ветер» на хороших почтальонов. Недавно ваша газета писала об Александре Федоровне Торгунаковой. Это тоже хорошая работница, заслужившая большое уважение падунцев, коллектива узла. Пользуясь случаем, я от имени администрации и общественных организаций узла связи поздравляю этих славных тружениц с праздником и желаю им новых успехов.

ОТЛИЧНЫЙ ПОВАР



НА СНИМКЕ: лучший повар-раздатчик столовой № 1 Промышленновского сельпо Надежда Леонтьевна Торговец.

Любит Надя свою профессию и людей, которых она обслуживает. Приятно накормить человека вкусным обедом. За добросовестный труд, вежливое обращение уважают Надежду Леонтьевну. Ей присвоено звание «Ударник коммунистического труда».

Поздравляем отличного повара с праздником!

Текст и фото К. БЕЛОВА.

Дорогая редакция!

Мы живем далеко от родных мест, в городе Ногинске Московской области. Завтра у нашей мамы, Софьи Григорьевны Живлаковой, жительницы деревни Еремино вашего района, двойной праздник — Международный женский день и день рождения. Ей исполняется 62 года. Обычно в этот день мы, ее дети, собирались все вместе, а вот нынче, к сожалению, приехать не сможем.

СПАСИБО, МАМА!

И мы очень просим поздравить нашу маму с этими двумя знаменательными датами.

Наша мама прожила большую трудовую жизнь: долгое время работала на железнодорожном транспорте, в лесхозе, а сейчас на пенсии. Она вырастила и воспитала пятерых детей, все мы сейчас работаем, обзавелись семьями. Один из сыновей ее, Вик-

тор, следовательно Промышленновского РОВД, Владимир — бригадир на железной дороге, Петр — шофер, дочь — медицинский работник. И мы очень благодарны маме за то, что она воспитала своих детей честными и трудолюбивыми людьми.

Надежда и Алексей Ивановы,
г. Ногинск,
Московской области.

СЕМИНАР РАБОТНИКОВ КУЛЬТУРЫ

3 марта закончил свою работу двухдневный семинар работников культуры района.

В первый день участники семинара прослушали лекцию о международном положении, которую прочитал инструктор РК КПСС М. С. Мурашкин. Методист областного управления культуры М. Н. Николаенко выступила с беседой «Учреждения культуры навстречу 50-летию образования СССР». Доклад «Итоги социального соревнования учреждений культуры района за 1971 и задачи на 1972 год» сделал за-

ведующий районным отделом культуры В. С. Горязев. Затем собравшиеся обменялись опытом работы. После этого перед работниками культурных учреждений выступил заведующий организационным отделом РК ВЛКСМ Н. Токар, тема его выступления — «Связь клубов и комсомольских организаций на селе», а заведующий районным автоклубом Г. Хныченко рассказала о работе районной любительской киностудии, продемонстрировав один из снятых студией фильмов о нашем районе

Вечером все участники семинара выезжали в Окуневский Дом культуры, где просмотрели, а потом обсудили литературно-музыкальную композицию «С песнями по этапам большого пути», посвященную 50-летию образования СССР.

Во второй день проходили занятия по секциям.

Наш корр.

Редактор Н. Ф. ЕРЕМИН.

Путевая машинная станция № 179 ст. Промышленная производит **ДРОВЯНЫЕ ШПАЛЫ** в неограниченном количестве населению по цене 60 копеек за шпалу.

КЛУБ ИМ. КИРОВА.

8 марта. Новосибирский цирк на сцене. Начало в 8 часов. Для детей. Дневное представление в 1 час дня.

9 марта. Цветной широкоэкранный художественный фильм **О любви**. Начало в 5, 7, 9 часов.

КИНОТЕАТР «КОЛОС»

9—12 марта. Цветной художественный фильм **Олеся**. Начало в 5, 7, 9 часов.

11, 12 марта. Для детей. Широкоэкранный художественный фильм **Чрезвычайный комиссар**. Начало в 3 часа дня.



На страже.

Фотохуд И. ВАСЬКИНА.



**ВТОРНИК,
7 МАРТА
I ПРОГРАММА
КЕМЕРОВО**

17.28 Программа передач.
17.30 Для малышей. Мультфильм.
17.40 «Для вас, женщины!» Концерт, посвященный Международному празднику 3 Марта.
18.45 Международное обозрение.
19.00 Молодые мастера.
20.40 Теленовости.
МОСКВА
20.50 Программа передач.
20.55 Торжественное заседание, посвященное Международному женскому дню 8 Марта.
22.00 Концерт.
01.00 «Время».

**СРЕДА,
8 МАРТА
I ПРОГРАММА
МОСКВА**

12.55 Программа передач.
13.00 «Телевизионный календарь». Сегодня — Международный женский день.
13.30 Для детей. «Алешины сказки». «Девочка и слон». Мультфильмы.
14.00 В мире животных.
15.10 «На соискание ленинской премии». Концерт народной артистки СССР И. Архиповой.
16.00 И. Велембовская «Жилбыл у бабушки». Премьера телеспектакля.
17.30 «А ну-ка, девушки!» Финал телевизионного конкурса.
19.15 Новости.
19.40 «Счастье Анны». Художественный фильм.
21.10 Лето этого года» Документальный телефильм.
21.30 «Подарки первые весны». Праздничный эстрадный концерт.
23.00 «Время».
23.30 «Поезд идет на восток». Художественный фильм.
II ПРОГРАММА
19.58 Программа передач.
20.00 Для малышей. Мультфильм.
20.10 «Наша Туфа». Документальный фильм.
20.40 «Книга любви». Литературный концерт.
21.10 «Эдгар и Кристина». Художественный фильм.

**ЧЕТВЕРГ,
9 МАРТА
I ПРОГРАММА
МОСКВА**

15.25 Ленинский университет миллионов. «Повышение качества продукции — важнейшее направление роста эффективности производства».

КЕМЕРОВО

16.00 Программа передач.
16.02 Для малышей «Я сам».
16.30 «Бежин луг». «Щекинский дворец». Документальные фильмы.
17.10 Теленовости.

МОСКВА

17.25 Программа передач.
17.30 Новости.
17.40 «Улица тринадцати тополей». Художественный фильм.
19.00 Спортивная программа.
19.45 М. Анчаров «День за днем». Телеспектакль. Глава 7-я; «Июль, 16-е, пятница».
21.10 «Состязаются химики Кузбасса». Беседа с председателем Кемеровского обкома профсоюза рабочих нефтехимической и газовой промышленности Н. С. Крековым.
21.20 «Женщины». Художественный фильм.
23.00 «Время».
23.30 «Артлот».

II ПРОГРАММА

9.58 Программа передач.
10.00 Телевизионный урок в классе. Литература. 5 класс. В. Катаев. «Белеет парус одинокий».
10.30 Для воинов Советской Армии. «И выросли сыновья». Документальный фильм.
11.25 «Гори, гори, моя звезда». Художественный фильм.

**ПЯТНИЦА,
10 МАРТА
I ПРОГРАММА
КЕМЕРОВО**

18.08 Программа передач.
18.10 «Комсомольская юность моя». Передача, посвященная XV областной комсомольской конференции.

МОСКВА

19.10 Новости.
19.25 М. Анчаров. «День за днем». Премьера телеспектакля. Глава 3-я. «Октябрь, 11-е, понедельник».
20.35 «Музыкальный калейдоскоп».
21.15 Программа передач.
21.20 «Пятилетка. Год второй». Телеочерк о новаторах Московского электромеханического завода им. Владимира Ильича.
21.50 Премьера художественного телефильма «Холодно, горячо». (по рассказу Н. Чуковского «Неравный брак»).
23.00 «Время».

II ПРОГРАММА

19.58 Программа передач.
20.00 Теленовости.

20.15 Для школьников. «Веселые игры».

20.45 «Только для вас». Фильм-концерт.
21.20 «Колхидская сюита». Музыкальный телефильм.

**СУББОТА,
11 МАРТА
I ПРОГРАММА
МОСКВА**

12.00 Программа передач.
12.05 Новости.
12.15 Для детей. «Приходи, сказка». «Приключения медвежат». Кукольный спектакль.
12.45 «Музыкальный киоск».
13.15 Проблемы совершенствования управления народным хозяйством на основе применения экономико-математических методов и вычислительной техники. «Об опыте передовых предприятий Свердловска по научной организации труда».
13.45 Чемпионат мира по фигурному катанию. Передача из Калгари (Канада) в записи.
15.55 «Запомни песню».
16.10 Новости.
16.25 «Салют, Мария!» Художественный фильм. 1-я серия.
17.30 «Международная панорама».
18.00 Творческий вечер театра «Ромэн».

КЕМЕРОВО

20.30 Программа передач.
20.32 «Севастополь». Опера В. Рубина в исполнении артистов Новосибирского академического театра оперы и балета.

21.45 Киножурнал.

МОСКВА

21.55 Программа передач.
22.00 Чемпионат СССР по хоккею. «Динамо» — «Спартак».
00.15 «Время».
II ПРОГРАММА
19.58 Программа передач.
20.00 Для малышей. Мультфильм.
20.10 «Три соседа». Документальный фильм.
20.20 «На трассах Универсиады».
20.30 «Старшая сестра». Художественный фильм.

**ВОСКРЕСЕНЬЕ,
12 МАРТА
I ПРОГРАММА
МОСКВА**

12.00 Программа передач.
12.05 Новости.
12.15 «Здоровье». Научно-популярная программа.
12.45 «Карусель». Телевизионное обозрение.
13.30 Для школьников. «Будильник». Передача из Мурманска.
14.00 Чемпионат мира по фигурному катанию. Передача из Калгари (Канада) в записи.
16.10 «Салют, Мария!» Художественный фильм. 2-я серия.

В ХОЗЯЙСТВЕ ПРИГОДИТСЯ

Чтобы придать бульону золотистый цвет, берут луковицу, разрезают поперек на две части и поджаривают на сковороде без жира. Затем лук-вицу опускают в бульон и ва-

рят вместе с мясом. Для той же цели можно поджарить крупно нарезанную морковь.

Не оставляйте в готовом супе лавровый лист. Толченый

чеснок добавляйте в самом конце варки.

Чернильные пятна на кожных изделиях легко смывать тряпкой, смоченной теплым молоком.

Потребительские общества Промышленновского райпотребсоюза с 1 МАРТА ПО 1 АПРЕЛЯ С. Г. проводят месячник по продаже **ШВЕЙНЫХ ИЗДЕЛИЙ И ОБУВИ** в магазинах: ст. Падунская сельмаг № 1, село Титово сельмаг № 5, р. п. Промышленная «Восход», р. п. Промышленная «Обувь», ст. Плотниково сельмаг № 1, ст. Плотниково магазин № 2, село Краснинское сельмаг № 1, село Ваганово сельмаг № 2, село Окунево сельмаг № 1, село Тарасово сельмаг № 1. В магазинах будут представлены швейные изделия и обувь в широком ассортименте производства предприятий Кемеровской и других областей.

Приглашаем покупателей в наши магазины.
Правление райпотребсоюза.

В рабочем поселке Промышленная при райпотребсоюзе открывается школа по подготовке продавцов.

Срок обучения шесть месяцев. Начало занятий с 1 апреля 1972 года. Стипендия от 45 до 54 рублей в месяц. Принимаются лица в возрасте не моложе 18 лет, с образованием 3—10 классов. Учащиеся обеспечиваются жильем.

Кроме того, все сельпо принимают учеников на индивидуальное-практическое обучение. Желающие поступить на учебу, обращайтесь в правления сельпо и райпотребсоюз.

БЮЛЛЕТЕНЬ № 23 о потребности в рабочих и служащих в раб. поселке Промышленная ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ

Путевая машинная станция № 179 ст. Промышленная — шоферов грузовых автомашин, машинистов путеукладочных машин, водителя и помощника дрезины АГМу, электрослесаря, сантехника, бульдозериста, монтеров пути.

Промышленновский филиал ОРСа — продавец, буфетчиц, поваров, учеников продавцов, буфетчиц, поваров, экспедитора по развозке молока, грузчиков на автомашине, техник, рабочего в магазин «Гастроном», рабочего на базу, кочегаров, плотника и грузчиков на хлебозавод, нормировщика.

Промышленновский линейно-технический цех № 3 Беловскому ЭТУС — трактористов на «Т-40», «С-100» и шофера на автомашину УАЗ-452.

По вопросу трудоустройства обращаться к уполномоченному по использованию трудовых ресурсов (райисполком).

АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ: пос. Промышленная, ул. Крупской, 16-а. ТЕЛЕФОНЫ: редактора 0-79, зам. редактора 2-08, отв. секретаря и отдела партийной жизни и 1-31, отдела культуры и писем 2-58, ТИПОГРАФИИ 2-67, бухгалтера 2-67 (2 звонка), заведующего типографией 1-09. Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и субботу.

Заказ № 257.

Промышленновская районная типография управления по печати Кемеровского облисполкома.

Тираж 7794.